

《暗杀》鹰城上映

剧情精彩 被赞“上乘之作”

□本报记者 杨尊尊

今年正值世界反法西斯战争胜利70周年，讴歌独立运动大无畏精神的韩国娱乐动作大片《暗杀》于9月17日在中国首映后大获好评。昨天上午，由20名“晚报小微”微友组成的晚报观影团和记者一起来到市区开源路名豪奥斯卡影城观看了这部影片。原来“思密达”的抗日神片是这样的，目测一大波微友已被女神全智贤“帅哭”！

■剧情抓人 全程无尿点

《暗杀》由崔东勋执导，全智贤、李政宰、河正宇主演，Caper Film出品，于9月17日上映。影片以1933年的上海和被日本占领的朝鲜京城府（现为韩国首尔）为故事背景，讲述了独立军成员、韩国临时政府要员和职业杀手联手暗杀亲日派的故事。

电影跌宕起伏的剧情、形神兼备的演员演技令观众欲罢不能。虽说是主旋律的影片，但丝毫没有科教片的感觉，影片最大程度地还原了角色和年代背景，用高质量的剧情拽紧观众神经，用悬疑、谍战的线索，包装人物的情感和家国情怀。此外，《暗杀》还非常擅长通过细节和人物的内心变化来烘托气氛。

影片中的人物关系、时代背景的扑朔迷离，一个又一个的谜题、一点又一点的线索、一环扣一环的阴谋，剧情之精彩，人物角色之复杂，结尾悲情与反转扣题之巧妙，让人看到了编剧的实力。

微友“天地人”观影后说：“《暗杀》情节跌宕起伏，剧情多线交错，暗流涌动，视觉冲击让人神经始终处于紧绷状态，偶尔的笑点让人精神得到暂时放松！思密达的抗日神片原来是这样的。”

■演员演技、颜值都被点赞

《暗杀》可谓汇聚了韩国影



坛最豪华的明星阵容。从《我的野蛮女友》的霸气，到《来自星星的你》的逗比，全智贤演过刁蛮女友，扮过二，也饰过高冷文艺女青年。在该影片中，全智贤成功颠覆自我，变身双面佳人：一会儿是扛着5kg重机枪的女狙击手，飞檐走壁、闪转腾挪；一会儿是温柔单纯的富家小姐，阴差阳错被父亲杀害，即便是素颜出镜，还是在最狼狽的

时刻美哭观众。

此外，李政宰、河正宇等多位颜值、演技都被点赞的男神也在影片中集结，他们的制服、风衣造型完全压倒当下的偶像剧主角，让观众分分钟跪着舔屏。尤其是河正宇出演的赏金杀手“夏威夷史密斯”，动作戏迷人有魅力，性格幽默又不缺罗曼蒂克。

微友“大飞”说：“《暗杀》影片堪称全明星阵容，从演员的表演、

导演的镜头、配乐、音效以及爆炸效果等，都绝对是上乘之作，值得观看。”

“看完《暗杀》感觉真的没有白来，开始的时候有些人看不懂，到后来就明白了，全智贤很素美，结局虽然叛徒死了，但是赏金猎人也死了，使影片有一种缺憾美，整体不错。感谢名豪奥斯卡影城和‘晚报小微’为我们提供的观影机会。”

“问题电影” 《长城》出啥问题了？

本报讯 张艺谋进军好莱坞的新片《长城》，之前公布包括马特·达蒙、刘德华、鹿晗、王俊凯、陈学冬等一系列看起来没啥交集的演员阵容名单而被热议过一次。9月17日，《长城》又成为话题电影，事因有媒体报道称这部电影被该片的美国发行方环球影业嫌弃是“问题电影”。该片明年11月23日才会在美国首映，而明年12月才会在国内上映。没想到离上映还有一年时间就被嫌弃有问题，不少影迷吐槽“光看‘魔性’的演员阵容就知道有问题啦”。《长城》拍到底好不好，没上映还不好验证。不过，从最先报道出该消息的新闻来看，这次张艺谋的《长城》有点因环球影业与传奇影业两大公司“开撕”而不幸“躺枪”的感觉。

■《长城》啥问题？不知道！

这则《长城》被海外合作电影公司嫌弃的消息，源自美国《好莱坞报道》的新闻《好莱坞巨头大战：环球影业与传奇影业因“金刚：骷髅岛”闹翻》。这篇几千字的英文稿里提到《长城》的就两句话，翻译起来就是：环球影业有份投资了传奇影业以下3部电影，制作费1500万美元的恐怖片《坎卜斯》，根据游戏改编的大片《魔兽世界》（注：吴彦祖有份出演的电影）以及马特·达蒙主演、张艺谋导演的魔幻动作片《长城》。几位消息人士都透露，环球影业的主席唐纳·朗雷对《魔兽世界》和《长城》这两部“问题电影”非常担心。那究竟《长城》和《魔兽世界》都有什么问题？文中没有提及。

■环球与传奇两公司闹矛盾

看完《好莱坞报道》整篇新闻也不知道张艺谋的《长城》出了什么问题，但是可以很清楚地看出环球影业和传奇影业在“开撕”，而《长城》是因两巨头“开撕”而“躺枪”。

报道提到传奇影业的主席托马斯·图尔的一些做事风格让环球影业不爽，当中有包括他喜欢把自己没有重点参与但最后又卖座的电影，譬如《侏罗纪世界》，说成是自己的业绩，而且还提到当年他与华纳兄弟影业合作时也有这习惯，在接受《华尔街日报》采访时，把克里斯托弗·诺兰导演的《蝙蝠侠》三部曲，说成是“传奇影业做的电影”。

此外，文中还提到环球影业与传奇影业有5年的合作关系，如今才过了一年多，环球影业负责发行的传奇影业的两部电影，汤唯和王力宏有份出演的《骇客交锋》以及投资9500万美元制作的大片《第七子》，两部电影都票房惨败。反观环球影业今年自己的电影，如《侏罗纪世界》《速度与激情7》《小黄人大眼萌》等电影票房全线飘红。因此，环球影业与传奇影业的合作关系开始不太和谐，今年春天环球影业已经宣布不投资传奇影业的大片《猩红山峰》，如今也退出传奇影业的《金刚：骷髅岛》以及《环太平洋2》项目。而传奇影业已经带着《金刚：骷髅岛》转去和以前的老搭档华纳兄弟影业合作了。至于因两个海外投资方“开撕”而“躺枪”的《长城》方面，目前暂时没有回应“问题电影”一事。

（信时）

今年中秋晚会仅三台

继央视、BTV之后，湖南卫视宣布嘉宾名单

本报讯 又到一年中秋夜，月圆夜荧屏早知道。

今年中秋晚会仅有三台，分别来自央视、湖南卫视及北京卫视，其他卫视均以播放综艺节目、中秋特别节目为主要内容。

中秋节临近，各大电视台也陆续公布了“中秋计划”，除了央视和北京卫视将继续办中秋晚会外，目前也仅有湖南卫视一家公布了消息。

今年的央视中秋晚会，本着“节俭办晚会”的原则，宣布缩减港台明星的数量，但TFBOYS、张碧晨、华晨宇、李云迪等还是有强大的吸引力。

北京卫视中秋晚会则以“相聚——再启程”为结构主线，运用外景短片、歌舞、相声、短剧等丰富的表演形式，反映不同年代亲情、友情、爱情的情感故事。

湖南卫视中秋晚会的嘉宾名

单也陆续曝光，继TFBOYS、古巨基、欧阳娜娜、黄子韬等确定加盟后，晚会组再次敲定一位超人气偶像井柏然，他将携手欧阳娜娜对唱情歌，秀出“花好月圆”的佳节甜蜜。

9月17日，记者询问各家卫视总编室，除了央视、北京卫视及湖南卫视有中秋晚会外，其他卫视并无中秋特别安排，均以当晚的综艺节目当作中秋特别节目。

其中东方卫视主打“笑过中秋”，以全新综艺节目《笑傲江湖第二季》作为中秋晚会；江苏卫视则选择“中秋夜”评选出本季“蒙面歌王”；浙江卫视依旧选择《中国好声音》澳门演唱会作为中秋歌会奉献给观众。

除此之外其他卫视均表示：“中秋夜均无特别节目安排，依旧以热播电视剧作为中秋献礼。”

（法晚）